

Nominace na Laskavce regionu Štětška pro rok 2023

Před vyplněním si, prosím, přečtěte pokyny, které jsou uvedeny na následující straně!

Kandidát

Jméno, příjmení, titul:	Věk:
Kontaktní telefonní číslo:	
E-mail:	
Název a místo (adresa), kde činnost vykonal:	
Jak dlouho se činnosti věnuje:	

Ve které oblasti chcete osobu nominovat (vyberte pouze jednu převažující oblast):

sociální služby	humanitární a rozvojová pomoc
životní prostředí	zdravotnictví
spolková a komunitní činnost	dobrovolnictví
volnočasové aktivity	kultura

Nominující organizace či jednotlivec

Název/jméno:
Kontaktní telefonní číslo
E-mail, popř. i www stránky:

Popis laskavé činnosti/příběh kandidáta: max. 2500 znaků včetně mezer.



steský kraj „Velké skutky se skládají z malých činů“

Vyplnit souhlas a podpis kandidáta:

Kandidát souhlasí s použitím materiálů zaslaných v nominaci k propagaci ceny „Laskavce regionu Štětška.“

Podpis kandidáta:

Nominující prohlašuje, že nominovaný byl s nominací obeznámen, souhlasí s ní a stejně tak s použitím uvedených údajů. Svým podpisem nominující potvrzuje, že údaje v nominaci jsou pravdivé a zároveň souhlasí s výše uvedeným.

Podpis nominujícího:

Pokyny a informace související s nominací na cenu Laskavce regionu Štětška (část níže není nutné odesílat jako součást nominace).

Popis laskavé činnosti/příběh kandidáta: max. 2500 znaků včetně mezer.

- **Text je to hlavní, na základě čeho bude výběrová komise vybírat oceněné Laskavce!**
- Uveďte stručně vše podstatné, zajímavosti, výjimečnost kandidáta, konkrétní údaje, specifika organizace či cílové skupiny, tématu, kterému se nominovaná osoba věnuje apod.

Popis můžete doplnit vhodnou přílohou – fotografií z akce, kopií novinového článku či přiložit jiný materiál. Nominace i přílohy budou členům hodnotící komise Zdravého města předány!

Zasílání nominací

Nominace posílejte do 31. 8. 2023, a to:

1. **v elektronické podobě**, která bude obsahovat **sken tohoto formuláře s podpisy a vyplněný formulář Souhlas s nominací na Laskavce regionu Štětška** na e-mailovou adresu: Dobro-volne@seznam.cz
2. anebo **v tištěné podobě** s podpisem nominujícího/zástupce nominující organizace na adresu: Dobro-volně z. s., U Tržnice 701,411 08 Štětí. Obálku označte „**Laskavec regionu Štětška pro rok 2023**“. Dokumenty můžete podat na poště i 31. srpna, je však potřeba nás na e-mailu informovat, že dokumenty dorazí později!

Nominace zaslané bez podpisů osoby, která nominuje a kandidáta či bez formuláře se souhlasy, nebudou hodnoceny!



„Velké skutky se skládají z malých činů“

Výběr oceněných

V září hodnotící komise Zdravého města Štětí vybere ze všech došlých návrhů 6 Laskavců s jejich laskavými skutky. Budou zveřejněni prostřednictvím internetu, ale i foto výstavou na Tržnici. Během měsíců září – říjen proběhne veřejné hlasování přes aplikaci Munipolis, kde si široká veřejnost ze 6 zveřejněných kandidátů vybere svého „Laskavce regionu Štětska“.

Slavnostní předání ceny

Pro všechny vybrané kandidáty a navrhovatele, bude uspořádán v listopadu Slavnostní večer, kde osobně předá Barbora Nesvadbová cenu Laskavce regionu Štětska. Nominující a jejich nominovaní Laskavci budou o všem zavčas informováni.

Bližší informace:

na emailu Dobro-volne.cz či telefonu 606 690 790.

